	Вариант 1

1. Решить уравнение, если один из корней равен 3: 
5х+6=0
2. Решить с помощью замены:
а) 
б) 
в)
3. Решить систему:
а) 

b) 

c) 

	Вариант 2

1. Решить уравнение, если один из корней равен -3: 
2. х+12=0
3. Решить с помощью замены:
а) 
б) 
в)
3. Решить систему:
а) 

b) 

c) 


	Вариант 3

1. Решить уравнение, если один из корней равен -: 
х+a=0
2. Решить с помощью замены:
а) 
б) 
в)
3. Решить систему:
а) 

b) 

c) 

	Вариант 4

1. Решить уравнение, если один из корней равен -2: 
х+a=0
2. Решить с помощью замены:
а) 
б) 
в)
3. Решить систему:
а) 

b) 

c) 




